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MAI 1 -  domácí úkol ze cvičení 3  :
 1.   Dokažte užitím  definice limity posloupnosti aspoň jednu z limit (a důkaz podrobně napište):
         a)     
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 (zkuste pak i důkaz pomocí věty o limitě sevřené posloupnosti);
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2.  Dokažte, že platí ( důkaz opět sepište podrobně) :

         a)     
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                  Když jsme na cvičení dokázali, že 
[image: image20.wmf]¥

®

n

lim
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                    ( A odtud opět lze snadno spočítat  
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3.  Když jsme na cvičení dokázali, že  
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4. Užití věty o „četnících“:  

       a)   Spočítejte  limitu 
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       b)   Ukažte, že      
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A dobrovolně si můžete promyslet  (aplikace věty o limitě monotónní posloupnosti):   
a)   Definujme rekurentně posloupnost  
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      (  Návod: ukažte, že daná posloupnost je klesající, zdola omezená)

b)   Ukažte, že platí :    je-li  
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c)  Ukažte, že platí: Je-li  
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     konverguje posloupnost  
[image: image67.wmf]{

}

å

=

N

n

n

a

1

     .           

      d)    Ukažte, že konvergují posloupnosti        
                   (i)    
[image: image68.wmf]{

}

å

=

N

n

n

n

1

2

.

1

  ;    (ii)      
[image: image69.wmf]{

}

å

=

N

n

n

1

!

1

 .

       (  Návod: lze užít c) a to, co víte o geometrické řadě. )
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